



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove

Klasa: 021-05/22-02/5
Urbroj: 2163-4-01-22-1
Labin, 8. veljače 2022.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Đulijano Kos (IDS-ISU) je na 8. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 31. siječnja 2022. godine postavio vijećničko pitanje:

„U Rapcu imamo 24 javna stepeništa, koji povezuju ulice od obale tj. od rive, pa vertikalno spaja u ulicu po ulicu sve do Creske. Dalje od ulice Creska, Lošinjska, Opatijska, Omladinska, Raška nažalost nemaju ni jedan spoj između tih nabrojanih ulica. Ovo je jedan problem koji iziskuje malo ozbiljnija ulaganja. Između Creske i Jadranske ulice potporni zid koji je sastavni dio stepeništa se odvojio od gornje ploče cca 20-tak centimetara i prijeti padom, najvjerojatnije uslijed većih oborina. Ostala stepeništa u većini slučajeva trebaju jedno ozbiljnije čišćenje i farbanje ograde. Na nekima treba maknuti opasne kaktuse koji ulaze u stepenište i prijete bodljem. Na nekima treba možda sanirati dio stepenica ili dio staze izbetonirati. No s obzirom da ih ima stvarno puno zahtijeva jedan plan sanacije i održavanja, i ako svake godine riješimo par stepeništa za par godina ćemo imati puno bolju sliku.“

Odgovor je na sjednici Vijeća dao Danijel Žužić, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom:

„U Rapcu ima stvarno dosta dionica tih stepenica i mi smo napravili detaljnu analizu i ucrtavanje u GIS kartu još prije nekih 5-6 godina. Od Obale maršala Tita do Creske ulice imamo povezano dosta dionica. Mi ćemo napraviti još jednu analizu eventualno za popraviti rupe na stepenicama i sitne odrone. Što se tiče samog potpornog zida pri vrhu kod Creske ulice, zatražit ćemo ponudu za jedan sitan projekt s obzirom da je tamo jedan visoki zid, koliko se sjećam od nekih možda 3-4 metra, jedan statički proračun da se može napraviti jedan kompletan troškovnik zahvata. Što se tiče farbanja ograde i slično, napraviti ćemo jednu procjenu dužine ograde koja je za farbanje i da imamo neku cifru što se tiče održavanja. Još moram spomenuti da između Creske i Lošinjske ulice smo prije nekih sedam godina napravili jedan projekt stepeništa koje bi spajalo te dvije ulice. U ono vrijeme troškovnik je bio oko 300.000 kuna. Obzirom kakve su cijene mislim da bi sada bilo oko 400.000. Postoji još jedan dio između Lošinjske i Opatijske gdje su dvije parcele u vlasništvu Grada. Malo ćemo provjeriti dimenzijski da li bi tamo stiglo još jedno stepenište i napraviti neku procjenu. Što se tiče zelenih ograda i stabala koja su na graničnom dijelu sa stepeništem, isto ćemo napraviti provjeru i odrediti pozicije gdje treba napraviti rezanje.“

S poštovanjem

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.